

地协动态

赓续奋进新征程 笃行不怠向未来 ——各地方协会学习贯彻落实二十大精神

党的二十大报告是我们党迈进新时代、开启新征程、谱写新篇章的政治宣言和行动纲领。地方协会党员干部纷纷表示要深刻理解、全面把握党的二十大报告内涵，迅速掀起学习讨论的热潮，自觉用党的二十大精神统一思想和行动，踔厉奋发、勇毅前行、笃行不怠，奋力谱写基金行业高质量发展新篇章。

一、集体研讨学，二十大精神引领前进

云南股权投资基金业协会围绕二十大开展了学习、观看二十大开幕式等一系列活动。协会表示，虽然近几年疫情形势险峻，但协会仍积极通过线上线下多重驱动举办会员活动，增加会员间交流，同时为减轻会员单位经营压力，协会已连续3年通过减免会费等形式为企业减负。作为地方性行业协会，未来也将在党的领导下，加强党建文明建设，为云南省基金行业提供更加完善的服务，促进云南省基金业蓬勃发展。

宁波市证券投资基金业协会组织党员干部在10月21日下午认真学习党的二十大报告内容，并积极开展研讨。会上，全体党员群众认真研学了二十大报告。报告全面总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，为我们指明了发展方向，提供了根本遵循。全体党员群众表示要把学习成果转化为工作的动

力、思路和干劲，以实际行动积极响应时代号召，自觉践行初心使命，做心中有信仰、肩上有担当、脚下有力量的光明人。



二、专家解读学，二十大精神深学细悟

辽宁省基金业协会 10 月 26 日联合海南自由贸易港金融发展中心，邀请到中国著名经济学家、中国人民大学原副校长、中国人民大学中国资本市场研究院院长吴晓求教授分享和解读“二十大报告和金融业高质量发展”。吴晓求教授从二十大报告提出的中心任务——以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴为切入点，全面分析了中国式现代化的特点，并指出，经济发展仍然是中国式现代化非常重要的任务。本次活动得到了辖区内各会员单位的广泛参与，积极通过腾讯会议和微信视频直播等方式学习。



山东省私募股权投资基金业协会 10 月 28 日成功举办《贯彻落实党的二十大精神暨“中国式现代化下”资本市场新方向》专题报告会，特邀增量研究院院长张奥平作专题报告，协会轮值会长郭京红出席会议并主持，协会副会长吕永田、理事薛淑敏、程林岩等出席。郭京红轮值会长在主持时表示协会将深刻学习领会党的二十大精神确立的奋斗目标和重点工作，以贯彻落实党的二十大精神为契机，持续不断推进协会各项工作，为更好推动山东省基金行业高质量发展贡献力量。张奥平院长从“着

力推动高质量发展”下创新驱动的长期确定性、“加快构建新发展格局”下建设全国统一大市场的长期确定性和 2023 年全球经济形势及政策机遇预判等多个方面和维度进行了精彩的报告，并进行了现场答疑。



11月10日下午,山西省投资基金业协会联合会长单位大同证券党委、山西省图书馆文源讲坛举办了“踏上新赶考之路的响亮号角——学习贯彻党的二十大精神”专题讲座。讲座特邀山西省委党校、山西行政学院教授刘树信教授从二十大的重要地位、十八大以来的伟大变革与成就、新时代新征程中国共产党的使命任务等五个方面,全面、系统、深入地解读了党的二十大精神,同时,结合案例,通过以案明纪、以案示警,增强

参会人员全面从严治党永远在路上的政治觉悟。协会会长、大同证券党委书记兼董事长董祥出席并讲话，协会会员单位全员及会长单位大同证券全体员工共计三千余人通过现场及网络会议参加了本次讲座。



三、广泛发动学，二十大精神深入人心

为深入学习贯彻党的二十大精神，提升行业从业人员思想认识和政治站位，山西省投资行业协会围绕二十大精神先后开展多项活动。10月28日-29日，山西省投资行业协会开展“奋力建功二十大 山西基金启新航”有奖竞答活动，浏览人次达3700余次，参与答题人数达3500余人，红包发放1159个，活动取得了良好效果。此次活动旨在鼓励大家在工作之余，利用碎片化时间开展学习，深刻领会党的二十大精神，牢固树立合规管理意识。下一步，协会将不断总结活动经验与不足，创新思维，举办形式多样的活动，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和二十大精神为指导，充分发挥行业协会的桥梁纽带作用，助推山西辖区私募行业合规健康发展。